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IIpozpammiibie RPOOYKMbI 6 MAMEMAMUYECKOM MOOCAUPOSANUU

Bapuant 85

¥ HaiiTH NpUOIIIKEHHOE 3Ha-

3AJIAHUE S. OtaenuTh KOPHU HETMHEHHOTO ypaBHEHHS (x = 1)2 =

ueHHe KOpHeii ¢ TouHocThio 107 MeTosiamu ieienns otpeska nononam, urepaunu, Hoiotona B Microsoft

Excel. TMonyuutsb npuGnmkeHHOe 3HaueHHe KOPHEH, Henonb3ys HaacTpoiiky Microsoft Excel «lloaGop

napametpay. [Tonyunts pewenne B nakere MathCAD.

B oTyere 110 BBINOJHEHHIO 3a/1aHUs PUBECTH:

— OT/e/leHHe KOPHEH ypaBHEHHS:

— (OpMyJIbl, 110 KOTOPBIM MPOU3BOAMTCS PACUET 110 KKIOMY H3 METO/I0B;

— MpPOBEPKY CXOAMMOCTH METO/1a HTEPaLIiH;

— Tabnuukn Microsoft Excel ¢ pelieHneM KakabiM W3 METOJOB B PeKMMAX OTOOpaKeHHs uMces
(hopMy1 ¢ CeTKOH M 3aroOBKAMH CTPOK M CTONOLIOB;

— COMOCTaBJIeHHs HEOOXOMMOTO YMCIIa UTEPALIMii B KAX/10M M3 METO/I0B;

— pelIeHHe ¢ NOMOLLbI0 HazeTpoiikn «[ToaGop napamerpay;

—  ¢ynkuuio nakera MathCAD st pelueHmst HeMHEHHBIX ypaBHEHHH r00t;

— ¢parment siucra MathCAD c petuenyem.

3AIAHUE 6. 3anana cucTema IMHEHHBIX airebpauueckuX ypaBHEHUi

20 =% -9 %~55+2:%+1x, =15

2-x 418 x,=5-x,—7-x;,+4-x, =—68

%=52+32:x,+6-x,—-2-x,+11-x, =18

3 +3-x+12-x,-8-x,=—8

=X +6-x,-2-x,+11-x, +4-x, =1

—5x14-x,+8-x, =4 x,+6-x,+20-x, =—11
[TpoBepHTb CXOAMMOCTb METO/A NMPOCTOM MUTEPALMK Ul AaHHOM chcTeMbl. Bhrumeants npubiwikentoe
pellenye cHCTeMbI TI0 METOly POCTOH HTepawin  metoay 3eiiiens ¢ Tounoctsio 10, Conocrasuts
HEOGX0AMMOE UHCII0 MTepaLuii, noTpeGoBaBuieecs UIs JOCTHKEHHS 3a1aHHOH TouHocTH B Microsoft
Excel. Haittu pewenue B nakere MathCAD no meroay 'aycca n MeTo10M utepaumu.
B oTuere 110 BBINOJIHEHHIO 3a/1aHNsi IPHBECTH:
— NpPOBEPKY CXOAWMOCTH METO/1a NPOCTOM HTEpaLtH;

— (hopMyIbI, 10 KOTOPBIM MPON3BOJAMTCS PAacueT METOIAMH NPOCTOM UTepaLuu 1 3eiens;
— Tabnuuku Microsoft Excel;

—  pesyJIbTaT COMOCTaBNeHNs HEOOXOAMMOrO YMCIa HTepalMii B KXKI0M W3 METO/0B;
— onucanue ¢pynkumnit MathCAD Isolve, find nns pewenus CJIAY:
— ¢parment nucta MathCAD ¢ peiennsamu.

3AJJAHUE 7. 3ajana cucTema JMHEHHBIX anreGpaHuecKux ypaBHeHMii ¢ MaTpuiel Kodduuuentos
10-x,+2-x,=-16
2.4-9x,+2-x,=10
2:x%,+8:x,-2-x,=4
TPEX/IHArOHAILHOTO BUA 4 Xy —14-x, +2-x; =-3
2-%,+9.x,-5-x,=23
-3ex +18-%,+5%,=03
-5x+11.x,=-2
Haiitn pewenne B nakerax MathCAD u Microsoft Excel Metosom nporonku. Beiuncauts (ecim Bo3-
MOXHO) MPUOINKEHHOE PellieHHe CUCTEMbI MO METOJLy MPOCTOH UTEpaLUH.
B oTueTe 110 BbINOJHEHHIO 3a1aHHs PUBECTH:
— (hopMyJibl, 1O KOTOPBIM NPOU3BOAMTCS pacueT;
— Tabanuku Microsoft Excel;

— (ynkunu Isolve, find MathCAD nns pewenns CJIAY;
— ¢parment ucra MathCAD ¢ petueHusmu.
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